

# 上海正荊在天津舉行 太空輪電機新品發佈會

圖、文◎王輝



▲正荊太空輪。

7月6日，上海正荊實業有限公司委託天津自行車行業協會協助組織在天津集賢佰悅海鮮酒樓舉行「太空輪電機新品發佈會」，發佈會主要展示正荊公司新推出的電動自行車塑合金電機，同時也給天津電動車行業界提供了一個良好的交流平台。

天津市自行車行業協會、天津市自行車行業生產力促進中心、上海市自行車行業協會秘書長、上海市自行車研究所所長余世光，中科院上海傑事傑股份有限公司基礎研究所所長解廷秀博士，國家自行車質量檢測中心總工程師張雲龍，中華自行車王國總經理劉鋼以及來自天津的電動車企業和各界媒體等參加了本次發佈會。

與會專家和正荊的用戶對正荊電機的技術創新和產品品質給予了高度的評



▲上海正荊實業總經理方加維指出，明年將於天津設廠。



▲發佈會活動現場。

價。據悉，正荊電機將於2008年在天津自行車王國投資建廠，以滿足天津自行車廠對太空輪電機的需要。



- ①天津市自行車行業協會秘書長劉煥蘭女士代表天津市自行車協會祝賀發佈會的召開。
- ②天津市自行車行業生產力促進中心副主任刑紀驛。
- ③上海市自行車行業協會秘書長、上海市自行車研究所所長余世光致詞。
- ④國家自行車質量檢測中心總工程師張雲龍肯定正荊太空輪的技術創新。
- ⑤天津健威電動車製造有限公司崔凱表示與正荊公司合作愉快。
- ⑥中科院上海傑事傑股份有限公司基礎研究所所長解廷秀博士介紹太空輪的技術特點。